

以军增派预备役士兵往加沙

这是行动进入第三阶段的“强烈信号”，此后可能对加沙城人口稠密区域发动攻击

据新华社耶路撒冷1月11日电（记者徐刚 邓玉山）以色列国防军发言人11日说，以军已开始将预备役士兵派往加沙地带，参加在那里进行的军事行动。这是以军采取行动以来，首次将预备役士兵派往加沙。

这名发言人告诉新华社记者，目前部分预备役士兵已经进入加沙，其他预备役士兵将分批进入。他拒绝透露将进入加沙作战的预备役士兵的数量。此前，以政府已批准以色列国防军征召“数万名”预备

役士兵，为加沙战事做准备。

以色列媒体普遍认为，这是行动进入第三阶段的“强烈信号”，以军此后可能对加沙城人口稠密的区域发动攻击。

11日早些时候，以色列看守内阁总理

奥尔默特在内阁会议上说，以军目前已“接近于”实现在加沙地带作战的目标，为了避免功亏一篑，以方仍需要更多的努力和决心，进一步打击控制加沙的巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动（哈马斯）。



以军打白磷弹 证据增多

1月12日，在加沙地带南部汗尤尼恩的纳赛尔医院，巴勒斯坦人穆罕默德·艾哈迈德在接受烧伤治疗。纳赛尔医院主任优素福·阿布·里什说，纳赛尔医院接收了50多名烧伤患者，这些人的皮肤应全部接触过白磷。越来越多的证据显示，以色列军队可能在加沙地带使用违禁武器白磷弹。

新华社/法新

以色列11日大规模挺进人口稠密的加沙城，同时首次动用预备役士兵挺进加沙地带。当一切迹象都在显示以军攻势将进入新阶段时，以内阁开始曝出有关何时终结军事行动的分歧。与此同时，以情报部门披露，哈马斯高层内部也就是否妥协存在不同声音。

以色列：收不收手？

接近以总理奥尔默特的多名消息人士向以色列《国土报》证实，以内阁三位重量级人物就是是否继续加沙攻势产生分歧。3人当晚举行的会晤中，外交部长利夫尼和国防部长巴拉克均主张尽早结束冲突。利夫尼认为，继续攻势可能损害到以色列业已取得的震慑力，同时在外交领域遭到孤立；巴拉克则主要反对将地面部队推进至加沙地带人口稠密区。

会晤中，奥尔默特主张继续进攻，认为停止攻势将使以色列丧失良机。因此，奥尔默特后来将这一议题提交安全内阁全体讨论。奥尔默特助手在内阁会议后证实，总理主张得到绝大多数安全内阁成员支持，只有少数工党成员同意巴拉克立场。

加沙冲突双方曝内部分歧

■ 以方奥尔默特主张继续进攻，利夫尼、巴拉克希望尽早结束；■ 哈马斯也分成两派，加沙派寻求妥协，大马士革派主张坚持抵抗

埃及与加沙边境部署国际部队问题上，处于两地的哈马斯高层各持己见。位于大马士革的哈马斯政治领导人坚决反对部署国际部队，将它称为“占领军”；另一方面，加沙地带的哈马斯高层表示，他们并不反对部署国际部队。

双方大打“心理战”

美联社评论说，以军发动的加沙攻势已延伸至“心理



战火

哈马斯：妥不妥协？

以军情报部门负责人阿莫斯·亚德林11日向内阁通报情况时说，根据情报，在以军发动攻势的加沙地带，哈马斯高层寻求与以色列妥协；但位于叙利亚首都大马士革的哈马斯政治局高层却主张坚持抵抗路线。不过，哈马斯对外界表态中基本坚持继续抵抗的立场。

《国土报》援引情报部门的话报道，在以色列主张向

战”领域。除了外交方面的战略“心理战”外，双方在冲突中的战术“心理战”也如火如荼。

报道说，以军3年前正式组建一支“心理战”行动小组，致力于在精神方面瓦解冲突中的对手。这次冲突中，以军对加沙地带居民发动传单和电话“攻势”，不断宣称“冲突责任在哈马斯一方”，一些传单中还包括电话号码和电子邮件地址，以方便居民向以军提供哈马斯武装人员及其弹药库位置线索。

相比之下，哈马斯发动“心理战”的资源相对有限，大多通过旗下电视台的广播宣传“造势”，包括用希伯来语威胁以色列人“给予我们权利的和平与自取灭亡的毁灭中选择”。徐超（新华社供本报特稿）

奥巴马承诺就职后立刻处理中东问题

称伊朗是美国的“最大挑战之一”

据新华社华盛顿1月11日电（记者赵毅 蒋国鹏）美国当选总统奥巴马11日发表谈话，表示在20日宣誓就职后会立即采取措施解决巴勒斯坦与以色列争端，推动中东和平进程。他正在组建一个专门团队，以

便在就职后有最合适的人员参与中东和平进程。

奥巴马11日宣称，伊朗将是美国的“最大挑战之一”。他警告说，一旦伊朗拥有核武器则有可能引发中东地区的核军备竞赛。



“奥巴马夫妇”
就职典礼走位

欧盟称 乌克兰同意重签 天然气监测协议

据新华社布鲁塞尔1月11日电（记者尚军）欧盟委员会11日表示，乌克兰已经同意重新签署一份不带任何附加声明的天然气监测协议。

欧盟委员会一名发言人说，为了消除俄罗斯的担忧，欧盟委员会主席巴罗佐已说服乌克兰总理季莫申科重新签署一份协议，这份协议将不再提及乌方的声明。

经过穿梭式外交努力，欧盟11日凌晨与乌克兰签署了有关成立过境输气监督机构的议定书。此前一天，欧盟与俄罗斯已经签署了这份议定书，同意成立旨在对俄输欧天然气过境乌克兰进行监督的多方委员会。

但乌克兰在签署议定书时却添加了一份声明。俄罗斯总统梅德韦杰夫随即表示，将拒绝执行议定书，因为乌方的做法实质上推翻了俄罗斯与欧盟此前签署的议定书，使得欧盟恢复供气的希望再度破灭。

梅德韦杰夫强调，只有欧乌协议与俄协议一致且观察员实际就位后才会恢复供气。



祖马再面临腐败指控

1月12日，南非最高上诉法院在司法首都布隆方丹裁定，推翻下级法院去年9月关于执政党非国大前非裔国民大会（非国大）领袖雅各布·祖马的腐败案判决，这意味着祖马将再次面临腐败指控。新华社/路透

英政府掏5亿 “买”就业岗位

企业每招一名失业者可获最高2500英镑“奖励”

英国政府12日召开会议，计划出资5亿英镑（约合7.4亿美元），实施一项刺激就业的新计划，以减缓经济不景气带来的就业压力。

按照计划，企业每招纳一名失业6个月以上的失业者，就可获得政府提供的最高2500英镑（3675美元）“奖励”。

新计划中，政府对失业6个月以上的人员提供了更多和更有个性化的支持，以防止眼下国内失业率攀升势头继续恶化。英国《卫报》援引的最新统计数据显示，英国资本内失业6个月以上的人员数量为26.2万。

新政规定，企业每招纳一名长期失业者并安排培训，可获得最高2500英镑（3675美元）的补贴。政府还准备为失业6个月以上的人员提供7.5万个培训机会以及一些资金支持。此外，政府还将用这笔钱建立职业培训中心，成功帮助失业者就业的志愿者也可获得一定奖励。

新就业计划将于4月正式出台，由英国财政部和创新、大学与技能部负责实施，预计持续两年时间。刘莉莉（新华社供本报特稿）

布什父子总统白宫同受访

二人各表心愿：一个要写书，一个要继续跳伞

美国总统乔治·W·布什和他的父亲、前总统乔治·H·W·布什在白宫一同接受了美国福克斯电视台专访。

父子总统同时接受采访并不常见。11日播出的访谈中，父子二人各表心愿：一个要写书，一个要继续跳伞。

布什父子在白宫外交接待室壁炉旁接受了《福克斯周日新闻》主持人布里特·休姆的采访。

休姆问及小布什本月晚些时候卸任后有何打算时，小布什回答说要写书。他

说罢，老布什转向主持人文休姆说：“不

同于其他任何总统，他经历了‘9·11’检验。因此，他通过了测试。”

老布什现年84岁，爱好跳伞，其中较著名的一次是在2004年庆祝自己80岁生日时。当时，他从4050米高空跳下，降落在得克萨斯州农业机械校园内。2007年庆祝自己的总统博物馆重新开放时，老布什也选择了跳伞这一方式。如今，他因健康原因需拄拐杖。即便如此，他告诉休姆，今年6月庆祝自己85岁生日时还要跳伞，自己对继续跳伞毫无顾虑，跳伞让自己感觉“刺激”。

小布什同时提醒父亲：“要想说服我的母亲同意你那么做，您得下番苦工夫。”刘鹏（新华社供本报特稿）



冰雪

“我不怕冷！”
→ 1月10日，在德国东部的奥古斯图斯堡，奥利佛·赫尔曼在自己的摩托车斗里洗澡。当日，一个名为“第39届摩托车主冬季大会”的活动在此举行，组织者称约有1000名来自欧洲各地的摩托车爱好者参加，其中有约200人冒着零下9度的低温露营过夜。新华社/法新



韩国寺院挂冰帘

1月12日，在韩国南部济州岛的济州，一位和尚在打扫寺院内的积雪。近日，韩国遭遇大雪天气。新华社/路透

希腊船运大亨遭绑

新华社专电 希腊警方12日说，3名枪手当天在首都雅典的海滨郊区绑架希腊船运公司“阿提卡”集团创始人佩里克利斯·帕纳戈普洛斯，绑匪目的是索要赎金。

路透社援引一名不愿公开姓名警察的话说，帕纳戈普洛斯12日上午上班途中，所乘车辆在武利亚格迈尼地区遭3名枪手拦截。他和司机被劫持转至另一辆车。这名警察说：“司机随后被释放，然后向警方报案。”

一索马里海盗尸体身上发现15万美元

新华社专电 一名索马里人1月11日说，人们发现海水把一名携带赎金的海盗尸体冲上岸。

释放索马里“天狼星”号油轮后，船上数十名海盗9日离开油轮，一艘小船在返回时倾覆，船上5名海盗丧生，另外3名生还。此前，海盗说，那些海盗因分赃不均发生争吵，致使小船倾覆，但另有海盗说，小船倾覆系因遭遇风浪。

美联社11日援引索马里人奥马尔·阿卜迪·哈桑的话报道，人们在索马里一海滨城镇附近的一个海滩上发现1具溺水海盗的尸体。

“他们发现了其中一具(的尸体)，正在搜寻其他死者。他口袋里有一个塑料袋，里面装有15.3万美元，”哈桑11日说。美联社报道，倾覆小船上另3名海盗虽幸免于难，但身上分得的赎金却在求生过程中丢失。

半年薪水10万美元

澳招大堡礁岛屿看护员

称这是“世界上最理想的工作”

新华社专电 澳大利亚昆士兰旅游局为宣传大堡礁岛屿，目前正招聘岛屿看护员，称这是“世界上最理想的工作”，时薪相当于1400多美元。

旅游局介绍，看护员将自7月1日起驻大堡礁哈密顿岛6个月，每月工作12小时，薪水共计15万澳元（约合10.6万美元）。这份工作只需“最低限度”，职责轻松，如喂鱼、照看鲸以及可从空中俯览美景的航空邮递等。

旅游局驻英国代表乔纳森·斯隆告诉英国《每日邮报》：“它拥有大多数人梦寐以求的一切——白沙细浪、蓝天、暖和的海水、友善的民众。”

旅游局向看护员提供免费海景房住宿、看护员所在国至澳往返机票、岛上交通费和往来大堡礁岛屿间交通费等。

应聘者虽无学历要求，但须有“良好的游泳技巧和英语口语，写作能力，富有探险精神，乐于尝试新鲜事物，热爱大自然以及浮潜或潜水”。应聘成功者还需每周更新博客、照片日记和视频并不断接受媒体采访，向旅游局报告探索大堡礁岛屿历程。